

Tatobity 1.září 2011

Vážení divadelní přátelé !

Obracíme se na vás s nabídkou možné účasti na prezentaci ochotnického divadla a společného setkání divadelníků formou zábavného konání při příležitosti Letnic 2012, Slavností lípy a 145.výročí založení ochotnického divadelního souboru v Tatobitech , které se uskuteční v sobotu 23.června 2012 v Malířově zahradě.

Předpokládaný program je pro divadelníky velmi inspirativní,protože jsme toto odpoledne zvolili jako kostýmované DIVADELNÍ BALÁBILE ,dané rámcově renesanční dobou Rudolfa II.Pestré odpoledne chceme zahájit průvodem divadelníků a příjezdem císaře Rudolfa II.Setkání bude dále pokračovat v Malířově zahradě,což je velmi příjemné přírodní prostředí se zastřešeným podiem,kde budou následovat jednotlivé divadelní,hudební a pěvecké improvizace s použitím historických reálií .Součástí bude i dobový trh s drahými kameny,zajímavým zbožím a občerstvením.V případě nepříznivého počasí toto venkovní setkání přesuneme na místní divadelní sál,který bude sloužit divadelníkům pro případné převléknutí do kostýmů.V místě jsou ještě tři restaurační prostory ,venkovní kiosky a další možnosti dle případných požadavků souborů..Mimo zachování historického rámce nejsou žádná omezení v námětech písní,tanců, scének a použití rekvizit,koňů, vozů a dalších inspirací.

Pořadatelé nemohou zaručit žádné finanční náhrady.Tato akce je vedena především snahou o propagaci ochotnického divadla a lidí ,kteří tuto bohuľibou činnost provozují. Přivítáme také programy loutkových divadel.Scénář se připravuje a pro jeho upřesnění budeme potřebovat znát vaši nabídku účasti,případně programu.

Těšíme se na kontakt a případnou účast.

Se srdečným pozdravem jménem pořadatelů:

*Petr Pešek*

**Kontakt pro informace a přihlášení:**

---

Petr Pešek , 602 29 31 39,481 313 062,481 381 173

[peso@c-box.cz](mailto:peso@c-box.cz) ,

[www.dedina.e-obec.cz](http://www.dedina.e-obec.cz)

Na našich stránkách najdete foto z Malířovy zahrady a video z divadla a programů.

